Аксіоми стереометрії

1. Яка з наведених фігур не є основною фігурою стереометрії?

a. Пряма 

b. Куля 

c. Точка 

d. Площина 

2. Яке з наведених тверджень є аксіомою шкільного курсу геометрії?

a. Сума суміжних кутів дорівнює 1800
b. Яка б не була пряма, існують точки, що належать цій прямій, і точки, що не належать їй

c. Дві прямі на площині називаються паралельними, якщо вони не перетинаються

d. Через кожну точку прямої можна провести на площині перпендикулярну до неї пряму і тільки одну

3. Яке з наведених тверджень є теоремою шкільного курсу геометрії?

a. Вертикальні кути рівні

b. Через будь-які дві точки можна провести пряму і тільки одну

c. Кожний відрізок має довжину , більшу від нуля

d. Трикутник називається рівнобедреним, якщо дві його сторони рівні

4. Яке з наведених тверджень правильне?

a. Через три точки завжди можна провести пряму і тільки одну

b. Через три точки в жодному разі не можна провести прямої

c. Через одну точку можна провести 1 000 000 прямих

d. На площині не існує інших точок, крім тих, які належать певній прямій

5. Яке з наведених тверджень є аксіомою шкільного курсу геометрії?

a. Яка б не була пряма, існують точки, що належать цій прямій і точки, які їй не належать

b. У рівнобедреному трикутнику кути при основі рівні

c. Вертикальні кути рівні

d. Відрізок, що сполучає дві точки кола, називається хордою

6. Яке з наведених тверджень є теоремою шкільного курсу геометрії?

a. Паралелограм – це чотирикутник, у якого протилежні сторони паралельні

b. Сума кутів трикутника дорівнює 1800
c. Довжина відрізка дорівнює сумі довжин частин, на які він ділиться будь-якою точкою

d. Через точку, що не лежить на прямій, можна провести на площині не більше однієї прямої, паралельної даній

7. Яке з наведених тверджень правильне?

a. Через будь-які дві точки можна провести пряму і до того ж не одну

b. Яка б не була пряма існує 1 000 000 точок, що не належать їй

c. Із трьох точок на певній прямій жодна не лежить між двома іншими

d. Довжина відрізка не може дорівнювати 0,01 см

